
Chapitre 1: Le premier crime d’Anubis. 
 

Combien de marches séparent  le palier de la chambre du professeur Léonard Mélisson ? 

37 marches séparent  le palier de la chambre du professeur Léonard Mélisson 
 

Qu’est-ce qui fait que Léonard Mélisson soit parcouru de tics nerveux ? 
Il sent qu’il va mourir car la personne qui vient le tuer est tout près de lui 

Quel âge a Monsieur Mélisson ? 
Il a 70 ans 
 

Quel était le métier du professeur Mélisson ? 
Il était égyptologue  
 

Qui découvre le corps inerte du professeur sur le tapis ? 
Monsieur Béranger 

A quoi ressemble le visage du défunt ? 
Il ressemble a une statue de glaise, déformé par l’horreur à laquelle a été confronté le professeur 


